

27 СЕН 1972

Ташкентская правда  
г. Ташкент

## ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

# Приглашает ТЮЗ

Сказкой «Аленький цветочек» Ташкентский русский театр юного зрителя начал свой пятый сезон. Главный режиссер Я. М. Лобач рассказывает о планах театра:

— Прежде всего о том, как театр готовится отметить золотой юбилей СССР. В следующем сезоне юные зрители увидят спектакли, рассказывающие о дружбе ребят нашей

страны, о счастливой жизни советских детей.

На сцене ТЮЗа для школьников пойдут спектакли «Чужие и близкие», «Масхарабоз Али и его учивый медведь». Увидят зрители и спектакль «Конец Хитрова рынка».

Многие из спектаклей будут показаны в городах нашей области.

Л. ЛЕВИН.